



## **В Пермском крае сотрудники регионального следственного управления СК России поздравили школьников с новым учебным годом**



В городе Александровске и Верещагинском муниципальном районе офицеры приняли участие в социальной акции «Собери ребенка в школу»

В городе Александровске руководитель и заместитель руководителя территориального следственного отдела следственного управления вместе с представителями других ведомств посетили класс для детей с ограниченными возможностями здоровья. Следователи приняли активное участие в подготовке необходимых для ребят канцелярских наборов и, несмотря на служебную загруженность, нашли время, чтобы навестить детей в День знаний. Ребята с удовольствием и заинтересованностью общались с офицерами.



В селе Усть-Буб сотрудники Верещагинского межрайонного следственного отдела навестили подшефную семью Сажиных. От коллектива следственного управления 15-летнему школьнику Демиду Сажину офицеры вручили желанный подарок – ноутбук. Шефство над семьёй следователи взяли в декабре 2018 года, после пожара, в котором сгорел их дом и всё имущество. В ночь на 13 декабря 2018 года 13-летний Демид, находясь в доме, услышал шипящий шум от выходящего из баллона газа. Не растерявшись в экстремальной ситуации, мальчик правильно оценил обстановку и оперативно отреагировал на опасные для жизни обстоятельства – сообщил матери о специфическом звуке, доносящемся из прибора дома. Полученная информация позволила вовремя обнаружить возгорание и покинуть матери и её детям горящий дом и остаться в живых. В ходе расследования уголовного дела следователи установили, местного жителя, причастное к поджогу который в дальнейшем был привлечен к уголовной ответственности за покушение на убийство двух и более лиц и умышленное уничтожение чужого имущества и приговорен к длительному сроку лишения свободы.

В селе Пешнигорт Кудымкарского муниципального округа по доброй традиции сотрудники территориального следственного отдела навестили ребят из подшефного детского дома. Жизнь подшефных офицеры интересуются не только в праздничные дни, а на протяжении уже многих лет принимают активное участие в воспитании ребят, проводя совместные спортивные, патриотические и другие мероприятия. В этом году, заранее поинтересовавшись о нуждах ребят, офицеры от коллектива следственного управления приобрели и подарили подшефным ноутбук, который очень необходим школьникам в процессе обучения. Ребята подарку были рады и сразу же начали знакомство с ним.

В городе Краснокамске руководитель территориального следственного отдела и его заместитель поздравили с началом учебного года педагогический коллектив и ребят из подшефного центра помощи детям, подарив букеты цветов и сладкие подарки.

**При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.**

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---



02 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1606020>